

ГАСТРОЛИ В МОСКВЕ ЗАКОНЧИЛИСЬ

18 марта в Кремлевском театре закончились гастроли коми балета. На последнем спектакле, который прошел с большим подъемом, в правительственной ложе театра присутствовали товарищи Д. С. Полянский, Н. Н. Органов, А. И. Попов.

По окончании гастролей министр культуры РСФСР А. И. Попов обратился к коллективу коми балета с краткой речью. Отметив творческую победу национального искусства, министр выразил надежду на создание коми театром в будущем новых замечательных музыкальных и драматических спектаклей, на новые встречи с этим коллективом в Москве. В заключение т. Попов выразил благодарность создателям спектакля: Перепелице, Ваховскому, Орловскому, солистам балета Коханчук, Шестакову, Есаулову.

В понедельник, 19 марта, спектакль коми балета «Яг-морт» передавался по центральному телевидению.

В. КРАМОВ.
(Наш спец. корр.).

Красное Знамя

г. Сыктывкар

20 МАР 1962